

**Известување за концентрација со која АУТОЦОНТ а.с. (AUTOCONT. a.s.).
Република Чешка. ќе стекне контрола над Аксиелл с.р.о (Axiell s.r.o.).
Република Чешка
(предмет бр. 08-136/2022)**

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 28.09.2022 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација со која **АУТОЦОНТ а.с. (AUTOCONT. a.s.)**, со седиште Хорнополни 3322/34, Моравска Острава, 70200 Острава, Република Чешка, има намера да стекне целосна контрола над друштвото **Аксиелл с.р.о (Axiell s.r.o.)**, со седиште на Прага 5- Зличн. Ха Радости 106/64, поштенски код 15521, Република Чешка.

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности:

АУТОЦОНТ а.с. (AUTOCONT. a.s.), е компанија која се фокусира на имплементација на проекти на големи претпријатија и големи клиенти, имплементација и поддршка на деловните информациски системи на Microsoft Dynamics и обезбедува ИТ инфраструктура, корпоративни апликации, поддршка за деловни процеси, грижа за корисници и ИТ безбедност. Тоа е компанија која припаѓа на ККЦГ Групацијата.

ККЦГ Групацијата инвестира во различни деловни области, вклучувајќи лотарии и игри на среќа, нафта и гас, недвижности, индустрии и паметни технологии. Групацијата менаџира со повеќе од 30 компании во 18 држави во светот.

Во Република Северна Македонија, ККЦГ Групацијата е присутна на пазарот за работење со терминали за видео лотарија и информатички технологии преку следните друштва:

Друштвото за приредување на игри на среќа КАСИНОС АУСТРИА ИНТЕРНАЦИОНАЛ МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје, со приоритетна дејност - дејности на коцкање и обложување:

Друштвото за приредување на игри на среќа Државна видеолотарија на Република Македонија - КАСИНОС АУСТРИА ДОО Скопје, со приоритетна дејност - дејности на коцкање и обложување:

Сеавус ДООЕЛ Скопје, со приоритетна дејност - компјутерско програмирање и

Сеавус едукативен центар и развој ДООЕЛ Скопје, со приоритетна дејност - друго образование неспомнато на друго место.

Цел во трансакцијата се определени средства како дел од бизнисот поврзани со информатичка технологија во сопственост на Аксиелл с.р.о. компанија која обезбедува иновативни ИТ решенија за културни издавачи на глобално ниво - за библиотеки, архиви, музеи и училишта.

По пат на планираната трансакција, ККЦГ Групацијата ќе стекне единствена контрола врз средствата опишани погоре во сопственост на Аксиелл с.р.о врз основа на пренос на сопственоста врз средствата преку пренос на дел од бизнисот по пат на кои ККЦГ Групацијата ќе стекне сопственост на дел од бизнисот од Аксиелл с.р.о преку нејзиното во 100% сопственост зависно друштво АУТОЦОНТ а.с.

Подносителот смета дека како релевантен пазар за оценка на предметната концентрација би можел да се дефинира пазарот на услуги од информатичка технологија.

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата увери дека преамбуната конвенција може да постојат и да се реализира на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана.

Комисијата ги повикува заинтересираниите страни да достават забелешки и мислења за оваа конвенција до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираниите страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54. Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.

13.10.2022 година
Скопје